

съездить на вокзал и купить билеты на Ленинград, где у нас также намечался ряд встреч. "Доктор" любезно согласился, и мы договорились, что позже встретимся все вместе в редакции газеты.



Рис. 8: Главный редактор газеты "Лимонка" Эдуард Вениаминович Лимонов. Фото Лауры Ильиной (Лимонка.-№ 22.-сентябрь 1995). В знак солидарности и признательности за первую публикацию о РВСК-АН (Лимонка.-№ 148, июль 2000)

На этом и расстались. Но когда мы стали спускаться в подвал, дверь раскрылась и оттуда вывалилась группа людей в масках и с автоматами.

Нас, сопровождая пинками и специфической лексикой спецслужб (наверное, это является непременным атрибутом "диктатуры законы"), затолкали в подвал ("Лицом к стене! Ноги шире!"), обыскали на предмет наличия оружия и наркотиков, после чего отвели в общий зал, где уже сидели задержанные члены НБП. Судя по обрывкам фраз, брошенными людьми, захватившими нас, мы угодили в засаду, устроенную ФСБ, но не на нас. После достаточно томительного ожидания, нас стали вызывать по од-

ному (товарищ Альберто, естественно, отвечал на вопросы через переводчика, одного из членов нашей редакции), взяли паспортные данные, засняли на видеоплёнку (будем считать, что мы дали ещё одно интервью). А затем появился "Доктор" с нашими документами и инцидент был окончательно улажен. После этого нам объяснили следующее: "Как вы уже, наверное, поняли, здесь проводится специальная операция. Поэтому с вами так и обошлись. Вы - свободны!". Вот и всё. Мы также поняли и то, что извинений в таких случаях также не полагается. Впрочем, мы и не настаивали.

Буйное весеннее солнце подействовало на нас вдохновляюще, посыпались шутки.

"Доктор Мупавлёв" рассказал нам о том, что произошло с ним, когда он переступил порог подвала. Дело в том, что наш уважаемый "Доктор", собираясь на встречу с представителем колумбийских партизан, надел камуфляжную милиционскую куртку, в ней он и путешествовал всё это время. И когда он вошёл в подвал, судя по всему, первоначально возникло некое замешательство, поскольку вошёл человек и как бы в форме. Но, увы, "Доктор" подвела врожденная интеллигентность и вежливость. Когда он осведомился: "Простите, а где тут находятся такие-то товарищи?" Стало ясно, что это отнюдь не представитель милиции, лексика не та, а потому - "Лицом к стене! Ноги шире!". Именно после этого случая, за "грозный" свой вид и военное обличие, Альберто Мартинес и дал нашему "Доктору" почётное прозвище "генерал Варгас" (по аналогии с его фамилией). Таким образом, наш "Доктор" в течение одного дня совершил головокружительную карьеру.

Итог же этому приключению подвёл всё тот же товарищ Мартинес: "Надо же, - сказал он, - совсем как у нас в Колумбии!". М-да, комплимент, конечно.... В общем, без комментариев.



Рис. 9: Альберто Мартинес (в центре) с корреспондентом газеты "Завтра" (слева). Справа – Хефе Максимо и Баадер68

Обретшие свободу члены делегации, решили не